Billan
Olsen har lant penge til at kebe en ny bil. Lanet med diverse omkostninger er pa 242 780 kr.

Olsen skal betale en méinedlig ydelse, der bestar af renter og afdrag pa lanet. Renten er 0,5 % om
maneden.

I regnearket ”Billdn” er starten pa opbygningen af et regneark, der kan vise Olsen, hvordan det vil
ga med tilbagebetalingen af billénet.

* Hvorfor star der $C$3 i formellinjen for celle F6

* Gor regnearket ferdigt.

* Hvor lang tid tager det for Olsen at betale lanet tilbage, hvis den manedlige ydelse er 3000
kr.?

* Undersog, hvor stor den manedlige ydelse skal vare, for at Olsen kan vaere ferdig med at
betale 14net efter 7 ar.

* Hvor meget kommer han i alt til at betale tilbage?

* Sammenlign udviklingen i rente i kr. og afdrag i et diagram.

* Undersog, hvad der sker, hvis renten i stedet for er 0,75 %.
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